CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 119ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 14/11/2008 – 09:40min

Hora do Expediente:

I - Leitura e aprovação de ata da sessão anterior

II - Comunicações da Presidência

III – Comunicações da Secretaria

IV – Momento aberto

V – Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 326/08 (excetuando a pauta)

Interessado: Mario Fagundes Filho

Assunto: Proposta de Alteração da Deliberação 18/2006.
Relator: Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, ratificar a Deliberação CSDP nº 98/08, nos exatos termos em que foi publicada.
CSDP nº 253/08

Interessado: Associação dos Defensores Públicos do Estado - APADEP

Assunto: Solicitação de deliberação que trate de gratificação para atuação de Defensores Públicos nos plantões da Triagem.

Relatora: Conselheira Luciana Jordão da Motta A. de Carvalho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, retirar o processo de pauta tendo em vista a criação de comissão para tratar da matéria.

CSDP nº 278/08

Interessado: Franciane de Fátima Marques

Assunto: Rotinas dos advogados da Funap, rotinas para atuação dos Defensores Públicos Coordenadores da Execução penal, plano de inspeção e demais providências. 

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior, após discussão, DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a votação para a próxima sessão.
CSDP nº 268/08 

Interessado: Defensora Pública-Geral

Assunto: Proposta de Deliberação que trata de abertura de inscrições nos núcleos especializados

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria de votos, aprovar a indicação do Defensor Público Rodrigo Nitrini como colaborador do Núcleo Especializado de Habitação e Urbanismo. 
CSDP nº 375/08 

Interessado: EDEPE

Assunto: Pedido de afastamento para participação do "V Congresso de Direito Urbanístico", a ser realizado no período de 16 a 19 de novembro em Manaus. 

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, aprovar o afastamento dos interessados e homologar o pedido de desistência do Defensor Felipe Pires Pereira.

CSDP nº 361/08

Interessado: Carlos Weis

Assunto: Proposta de regulamentação de atividades docentes e discentes realizadas por Defensor Público.

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior DELIBEROU, por maioria, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta do interessado, como Deliberação CSDP nº 102, de 14 de novembro de 2008, publicada a seguir. 

CSDP nº 362/08

Interessado: Willian Fernandes

Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº89, para regulamentar hipótese de denegação de atendimento pela Defensoria Pública, concernentes e interesses individuais.

Relator: Conselheiro Carlos Weis

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, não acolher a proposta. 

CSDP nº 365/08

Interessado: Carlos Henrique A. Loureira

Assunto: Proposta de Regimento Interno do Núcleo de Habitação e Urbanismo.

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

Vista concedida ao conselheiro Tiago Fensterseifer
CSDP nº 371/08

Interessada: Elaine Moraes Ruas Souza

Assinto: Proposta de Deliberação visando à criação de unidades das Defensorias Públicas Regionais situadas no âmbito da Terceira Subdefensoria Pública Geral.

Relator: Conselheiro Tiago Fensterseifer

Vista concedida ao conselheiro Pedro Antonio de Avellar
CSDP nº 997/07

Interessada: Daniela Sollberger Cembranelli

Assunto: Proposta de fixação de rotinas para atuação na Instância Superior
Relator: Conselheiro Carlos Weis

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.
CGDP-CEAEP nº 041/08

Interessado: Matheus Oliveira Moro

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 124/08

Interessado: Ricardo Cesar Franco

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Geraldo Sanches Carvalho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 118/08

Interessado: Flavio de Almeida Pontinha

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Geraldo Sanches Carvalho
O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 043/08

Interessado: Hélio Junqueira de Carvalho

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Geraldo Sanches Carvalho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 117/08

Interessado: Flávio de Oliveira Frias

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Geraldo Sanches Carvalho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 147/07

Interessada: Fernanda Costa Hueso

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Geraldo Sanches Carvalho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 122/08

Interessado: Thiago Soares Piccolotto

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP-CEAEP nº 063/07

Interessada: Ana Carolina Souza Reis Braga

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP-CEAEP nº 006/08

Interessada: Gabriela Freitas Aleixo Galvão de Souza

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP-CEAEP nº 101/07

Interessado: Felipe Pires Pereira

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP-CEAEP nº 124/07

Interessada: Fernanda Seara Contente

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CGDP-CEAEP nº 188/07

Interessada: Angela de Lima Pieroni

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 054/08

Interessada: Marina Balester Mello de Godoy

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 045/08

Interessada: Maria Isabel Moreira Caldas de Alencar Saboya

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 085/07

Interessado: Florisvaldo Antônio F. Jr.

Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório

Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas

O Conselho Superior DELIBEROU, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

